EIAIKOI XQPOI
Xwpol d10a0KAAIOG QUOIKWY ETTIOTNHWYV
O1 aiBouoeg d1daoKaAIAG QUOIKWYV ETTIOTAPWY PE TOUG BonOnTIKOUG

TOUG

XWPOUG TTPETTEI VA £XOUV APECN TTPOCTTEAQCT) KOI GUVETTITTEDN
TTpoéoBacn woTe

KATA TNV JETAQOPA TWV OKEUWV KAl UAIKWV va pnv dnuioupyouvTal
TTPO0BEeTOI KivOuvol.

To gpyaoTtApio PuoiKA-Xnueiag 61TTou QUAGCOOVTAI XNMUIKES OUTIEG
TIPETTEI va ao@aAieTal atro €i00d0 avapuodiwy ATOUWV.

O1 TTapOXEC TWV NAEKTPIKWYV EYKATAOTACEWVY KAl TWV
OWANVWOEWV Tou YKaCIou, TTPOG TOV XWPO TOU EPYACTNnPiou
KAl TTPOG TA TPATTECIO EPYQOIAC TTPETTEI VA KAEIVOUV JE
OIOKOTITEG TTOU BpioKovTal O€ KEVTPIKN BEanN.

2.€ EPYOAOTNPIAKOUG XWPOUG OTTOU UTTAPXE! KivOUVOg
TTUPKAYIAG, TTPETTEI Ol TTAPOXES NAEKTPIKWYV EYKATAOTACEWYV Kl
OowWANVWOoewv ykadlou va KAgivouv Je DIOKOTITEG Ol OTToiOI Ba
BpiokovTal o€ KATTOIO KEVTPIKH BEoN,.

O1 atroBnKeUTIKOI XWpPoI va dlatdooovTal KATd TPOTTO WOTE
KATA TNV JETAQOPA KAl ATTOBRKEUON EPYOAEIWY KAl UAIKWYV va
MNV dnuioupyouvTal TTPOCBOETOI KivOuvoOl.

Aifouca Quoikoxnueiag

Auvapiko: 30 pabnTég

EAGxi0Tn eowTepIkn) didocTaon: 6,90m

EAeuBepo Uwog = 3,00m

ATTaIToUpEVN QWTIOTIKN ETTIQPAVEIA, TO 1/5 TNC ETIPaAvEIAS TNS
aiBouoag.

AuvaTtdTnTa CUOKOTIONG PE KOUPTIVEG.

TotroBETnon vitrtpa o€ KATGAANAN B€on oTnv aiBouoa ue TIg
ATTAITOUMEVEG TTOPOXEG.

KpeUAOTPEG IHATIOPOU O€ PUAKOG = 2,30m, YE aTTOOTOON
aykioTpwv = 10cm. H kaTaokeun TTPETTEI VA €Ea0@aAilel TOUG
MaONTéC atrd MOavoug TPAUUATIONOUG.

NTouAdTma pe KAeIdaplég emmigaveiag = 14,00mz2, yia TRV QUAALN
opYAvwyv, ETTOTITIKOU UAIKOU Kal XNMIKWY OUCIWV YIa Td
TTEIPAUATA.

“Yyog 1modIag TTapabupou atrd 1o d0datredo 1,10m. MNMAdGTog

1T0dI14¢ 0,50m.

HAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTHG OTO YPAQPEio TOU dAoKAAOU.
KivnTog TTAyKog TTEIpauATWV

KiykAidwpuata ac@aAgiag ota TTapddupa Tn¢ aiboucag kabwg
Kal KAEIOAPIA OTNV TTOPTA.

H mmopTa avoiyel TTpog Ta £§w Kal O€ E00XH.



Aifouoca Quoikoxnueiag

Auvapiko: 30 pabnTég

EAGx10TN eowTEPIKA diaoTaon: 6,90m

EAeuBepo Uwog = 3,00m

ATTaIToupevn QWTIOTIKA €TIQAveIA, TO 1/5 TNG em@Qaveiag TG
aiBouoag.

AuvatoTnTta cUOKOTIONG YE KOUPTIVEG .

TotroBéTnon virApa o€ KATAAANAN B€on oTnv aiBouca pe TIg
QATTAITOUPEVEG TTAPOXEG .

KpeUAOTPEC INATIOPOU O€ PAKOG = 2,30m, Ye aTTO0TOON
aykiotTpwyv =10cm.

H kataokeur Tpétel va e€ac@alilel Toug pabntég atmd
MOavoug TPAUUATIONOUG.

NTouAdTma pe KAeidaplég emmigaveiag = 14,00mz2, yia TRV QUAALN
opyAvwy, ETTOTITIKOU UAIKOU Kal XNMIKWY OUCIWV YIa Td
TTEIPAPATA.

“Yyog 1modId¢ TTapabupou atrd 1o ddatredo 1,10m. MNMAdTog

1T0dI146 0,50m.
HAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTHG OTO YPAPEIO TOU OAOKAAOU.

Odnyog Mehetwv yia AiIdakTrpia AWV Twv BaBuIdwy ekTraideuong

KivnTég TTAYKOG TTEIPANATWV.

KiykAidwpuata ao@aAgiag ota TTapddupa NS aiboucag kabwg
Kal KAEIOQPIA OTNV TTOPTA.

H mmépTa avoiyel TTpog Ta £€w Kal 0€ E00XH.

O1 dpacTnNPIOTNTEG — AEITOUPYIES OTIC OTTOIEG Ba TTPETTEI va
AVTATTOKPIVOVTAI Ol XWEOI gival: @cwpnTik d1dacKaAia,
ETTIOLICN TTEIPAPATWY ATTO TOV KABNyNTA

ATouIKy — Opadikry doknon yadnTtwv.

H diapdpewaon Tou epyacTtnpiou Puoikoxnueiag kabopileTal
atroé TNV UAN Tou padnuartog (€idog aokAoewV), TOV TPOTTO
epyaoiag (aTOPIKA | opadIKA TTEIPAUATA) KAl TOV ECOTTAIOUO.
To padnua 1ng Puoikoxnueiag Tou TTPORAETTETAI OTA
TTpoypduparta Twv Eviaiwv Aukeiwv givalr opyavwuévo yia
atodIkA doknon HadnTwy avd opddes TwV TEOCOAPWYV HE
MEYIOTO apPIOUO nabnTwyY 4x8=32.

2€ KABe opada avTioTolxei TO OIKO TNG VTIOUAATTI — 0pyavoBrKn
Kal €vag vVITITApag (61Tou auTtod cival duvaro).

To gpyaoTiplo TTPETTEI va DIaBETEl 2 TTOPTEC TTPOC TOV OIAdPOO
Kal 1 TTOPTA TTPOG TOV AUAEIO XWPO €AV auTo cival duvaro.



E101kég atraITRoEIG £EOTTAIOUOU:

H em@aveia Twv Tpatredilv Epyaoiag KAl TOU TTAYKOU £0pag
TOU KaBnynTr Oa ekTiBeTal o€ TPIRES, BEPUOTATA KAl KAUOTIKEG
ouoieg (6¢Iva — Baoika uypa og OAn Tnv KAipaka Tou PH), yr’
auTO Ba TTPETTEI VA €XOUV TA £ENG XAPAKTNPIOTIKA:
AvTIONIOBNKOTNTA (BEWPWVTAG EAAXIOTN EKEIVN TWV YUAAIVWV
QVTIKEIMEVWV)

AVOEKTIKOTNTA O€ KAUOTIKEG OUCIEG (AvWTATO OPIO VITPIKO OEU
Kal KAUOTIKA 060Q)

AVOEKTIKOTNTA OTIC XPWOTIKESC ouaieg (avwTaTto 6pio BLEU DI
METHYLENE)

AvTtioTaon otn ewTIa

AVOEKTIKOTNTA OTNV UypaCia

To euTTOBEG ONUEIO TV VTOUAQTTIWY TOU £PYOOTNPIOU €ival TA
00KOPA, KUPIWG OTO ONUEIO TWV YEVTECEDWYV. ZKOTTIUO €ival va
YiVEI N KATOOKEUN OTTO HOVOKOPMATO ¢UAO A’ TToI6TNTAG 1 £va
TTEPIBWPIO 5ecm TouAdxIoTov, aTTd OKANPOS ¢UAO, OTO OTTOIO O
MEVTECEG Ba TTEPIKAEIEI TN poplocavida (Qopudika
TTPECOAPIOPEVN OE BEPUOTTPEDQ).

To datredo Ba TTpETTEl va eTTEVOUBED e linoleum o€ poAAG ue
BepUIK) OUYKOAANGCHN OTOUC ApPOUG.

ESomrAiopn6g Epyaoctnpiou Quoikoxnueiag:
I‘chyKog gpyaoiac.

AlaoTtaoeig a (1,60x0,60x0,74)m, 3 (1,45x0,60x0,74)m
KdaBioua tpoxAAaTo, TTEPIOTPEPOUEVO

Opyavobrkn (0,80x0,60x2,20)m

Opyavobnkn BioAoyiag (0,80x0,60x2,20)m

‘Edpa — mraykog kabnynthA (1,80x0,60x2,20)m

NITTTAPAG 0gUUAXOG yia EERBYAANA, TTAUCIUO opyAvwy
EVTOIXIOMEVOC o€ VTOUAATTI datTédou (1,20x0,60x0,74)m
NTouAdT KpepaoTo (1,20x0,30x0,85)m

‘ETTITTAO OoTIKOOKOUOTIKWY pHéowv (0,60x0,60x2,20)m
‘EmmittAo — Xodvn atraywyng agpiwv (1,20x0,60x2,20)m

NiTrTApag TTAong opBaAuwy (0,60x0,50)m
Evrtoixiopévo wuyeio

[Mivakag (AeUKOG parT TTivakag — €Tm@Aveia TTPOROARG)
TaxuBepuooipwveg

MupooBeoTipeg

AmraiThoeig TrepIfaAAovTog:

PuUOIKOS QWTIONOS



MrTropei va yivel attd Toug TTAdIVOUG Toixous. H eAdxioTn emi@aveia
TWV TTapabupwyv TTPETTEl va gival To 20% TNG ETTIPAVEIAS TOU
eEwTePIKOU ToiXoU auTwy. H TTodId Twv TTapabupwyv TTPETTEI VO
EXel Uwog 1,10m. ZkOTTIPO €ival Ta TTapdBupa va pnv dIOKOTITOVTAI
ATTO KATOOKEUEG, N aTTapaiTnNTEG OTATIKA, TTOU Ba euTTOdi(OUV TOV
OMOIOUOPPO PWTIOUOG TOU XWPOoU (Xwpig dnuioupyia oKIWV) Kal va
divouv Tnv KaAuTepn duvarr) B€a atrd TI¢ BEoeig epyaaiac. MNa
OMOIONOPPO QWTIOUS TTpocavaToAiouds BA-BA.

e TexvnTdG QWTIONOG
2T0 EPYOOTAPIO TTPETTEI Va £Cac@alileTal YeVIKG KAAGS pwTIoudS. H
TTOooOTNTA TEXVNTOU QWTIOUOU TTou ouvioTtatal gival 300-325 LUX. O
TTAYKOG €TMIOLIEEWV TOU KaBNyNTA Ba TTPETTEI va QwTICeTal EIDIKA (TT.X.
TTPOROAEIG), WOTE va €ival APIOTA OPATES OI TTAPOUCIACEIG TWV
TTEIPAPATWY. ZKOTTIMO €ival va £X0UV EI0IKO QWTIOUO Kal 01 BECEIG TwV
O10POPWV OPYAvVWV.

e Quolkog agpIouog
To TT0000TO avavéwaong Tou aépa Ba TTPETTEl va gival 5 @opég o0
OYKO¢ TnNG aiBouoag oTn didpkeia piag wpag (5V/h). Mpétrel va
TTPORAEPBOUV QeYYITEC OTOV TOIXO TTOU gival AtTévavTl aTrd €KEivov
TWV TTapabupwy.

e TexvnTtdG aePICPOC
E1Teidrf) oTov XWPEO TOU €pyaoTnpiou yivovTal TTEIPAPATa TToU
EVOEXETAI VA TTAPAYOUV ETTIKIVOUVA AEPIq, €ival ATTAPAITNTOS O
TEXVNTOG QEPIOUOG. ZKOTTIUO €ival O TEXVNTOG AEPICPOG va
ETTITUYXAVETAI JE NAEKTPIKOUG £CAEPIOTAPES - TTOU KAEIVOUV E
KATTaKIa OTav Oev AEITOUpyoUV - 01 OTToI0I Ba TTPETTEI va gival
TOTTOBETNUEVOI O€ PIKPEG ATTOOTACEIC JETAEU TOUG OTNV aiBouca Tou
gepyaoTtnpiou. To TTOOOOTO avavEéWONG TOU aEpa Ba TTPETTE va
gival 5 opEg 0 OYKOG TNG aiBoucag oTn dIAPKEIa pIag wpag (5V/h).

e AKOUOTIKN
E1reidr 10 epyaoThpio dev gival 101aiTepa BopuBwdeg, Oev EXEI
IDINTEPES ATTAITAOEIS NXOPMOVWONG Kal yI' auTd N XwpoBETnon Tou OTO
OXOAIKO OUYKPOTNUO UTTOPEI VA YiVEl KOl KOVTA OTIG aiBouoeg
010a0KaAiag. To eAeUBepo UYWOG dev TTPETTEI va Eival JIKPOTEPO TWV
3m. O xwpog Ba TTpétrel va dIaBETEl pOvwon BEPUIK, UyPOUOVWOn,
nxouovwon.

e O¢puavon
2100epn Bepuokpacia Tou xwpou 18- C.



